

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 22.03.2022 **Meldungsnummer:** HR03-1005432681

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Bergbahnen Flumserberg AG, Flums

Bergbahnen Flumserberg AG Flumserbergstrasse 155 8897 Flumserberg Tannenheim

Löschungsdatum: 17.03.2022

Bergbahnen Flumserberg AG, in Flums, CHE-109.037.139, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 243 vom 14.12.2021, Publ. 1005356685). Aktiven und Passiven (Fremdkapital) gehen infolge Fusion auf die Prodkammbahnen Flumserberg AG (neu: Bergbahnen Flumserberg AG), in Flums (CHE-105.826.172), über. Die Gesellschaft wird gelöscht. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hügli, Michael, von Sumiswald, in Rain, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 2754 vom 17.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 243, Datum: 14.12.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG